

令和2年4月23日

株主各位

株式会社 OSG コーポレーション
代表取締役社長 溝端雅敏
(JASDAQ コード番号：6757)

招集通知記載事項の一部訂正について

令和2年4月8日付でご送付申し上げました当社「第50期定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

訂正箇所（訂正箇所は下線で示しています。）

「第50期定時株主総会招集ご通知」11頁

4. 会社役員に関する事項 (2) 取締役の報酬等の総額の注記部分

【訂正前】

(注) 3. 上記は、役員退職慰労引当金として当事業年度に計上した5,020千円が含まれております。

取締役（監査等委員を除く） 5名 4,200千円

取締役（監査等委員） 3名 820千円（うち社外取締役2名は400千円）

【訂正後】

(注) 3. 上記は、役員退職慰労引当金として当事業年度に計上した4,820千円が含まれております。

取締役（監査等委員を除く） 5名 4,000千円

取締役（監査等委員） 3名 820千円（うち社外取締役2名は400千円）

以上